

2020年6月12日 总第242期 投稿邮箱 3457073238@qq.com

建德苞茶地理标志登记感官品质鉴评会在杭召开

近日，由省农产品质量安全中心主任郑永利、中国农业科学院茶叶研究所研究员鲁成银等5位专家组成的专家组对建德苞茶地理标志登记感官品质进行鉴评。

鉴评会由申报单位从产地环境、生产方式、品质特色、人文

历史、产品知名度、产业发展前景等六个方面进行介绍并回答专家提问。

专家组对申报单位展示的鉴评样品进行感官品质鉴评并形成一致意见：建德苞茶外形呈月弯条、花苞形，汤色嫩绿明亮，气

味幽香清甜，滋味鲜醇回甘，叶底嫩匀成朵。其典型品质特征为“月弯条、花苞形、清甜香”。专家组还对建德苞茶的人文历史材料及建德苞茶农产品地理标志质量控制技术规范进行审阅并提出修改意见。
(余红伟)

加强法制宣传 助力乡村振兴

6月9日，市农业农村局法制宣传组来到新安江街道梅坪村开展乡村振兴送法下乡活动。

活动通过悬挂宣传横幅、展板挂图、发放宣传资料及宣传品等方式，向广大群众宣传土地管理法相关规定以及土地承包法、渔业法、乡村善治等内容，同时对农户咨询问题现场释疑，发放宣传资料100余份。

通过开展普法下乡宣传活动，进一步提高了农民的法律意识，促进其知法、懂法、自觉守法、依法维权，共建美好建德。
(陈和秀)

杭州市扶贫办来我市开展扶贫开发专项督查

近日，杭州市农业农村局对我市开展扶贫开发工作专项督查。督查内容包括年家庭人均收入8000元以下低收入农户摸排情况以及“两不愁三保障”突出问题调查情况。

督查组走访了李家镇、寿昌镇、三都镇，通过看现场、听汇报，全面了解了乡镇扶贫开发工作的开展情况、扶贫项目的实施进度、扶贫资金的使用情况等。随后又走访了沙墩头村、大塘边

村、三都村总计15户低收入农户，涵盖低保等三类人群。

督查组每到一处都详细询问农户家庭收入、生活条件、低保金发放等情况。“老伯，你每个月的低保金有没有发放到位？今年收入怎么样？生活中还有没有什么困难？”这些都是督查组走访时必问的问题。从走访情况来看，我市已全部消除年家庭人均收入8000元以下现象，督查组高度评价了我市扶贫开发工作。

下一步，我市将继续高效开展各项扶贫开发工作，紧紧围绕“不落一村、不落一户、不落一人”的要求，精准发力、综合施策，进一步增强扶贫“造血”功能，促进低收入农户增收。
(盛超群)

决战脱贫攻坚 决胜全面小康

三都茄子 俏销杭城

连日来，三都镇增喜家庭农场每天组织十多名劳力，对50多亩茄子进行采收，日销量达3000多公斤，俏销杭州等地市场。

据该农场负责人何增喜介绍，今年农场引进优质高产的“杭茄2010”茄子新品种，肉质鲜嫩，产量高，可从5月中旬一直采收到9月底，经济效益十分可观。
(宁文武)



落实扶贫政策 助力脱贫攻坚

近日，市扶贫办到寿昌镇绿荷塘村开展扶贫政策宣传活动。

此次扶贫政策宣传活动旨在宣传我市各项扶贫政策，向村民发放扶贫政策宣传册60余份。同时为丰富本次扶贫政策宣传活动，市扶贫办积极主动为群众提供技术咨询服务，解答村民种植养殖农业生产中遇到的生产技术问题，切实帮助农户解决农业生产中遇到的问题。

市扶贫办将按照扶贫工作要求，积极宣传、全力落实扶贫政策，进一步摸清低收入农户情况，对低收入农户做好动态管理，切实做到精准扶贫、精准脱贫。
(盛超群)

我市完成耕地地力 监测样品采集工作

近日，市土肥站工作人员积极开展我市动态监测点样品采集工作。样品采集包括6个省级定位监测点、7个钱塘江太湖流域监测点、5个菜篮子监测点、4个茶园监测点、4个长期定位监测点和1个有机肥监测点等26个点位，涉及蔬菜、水果、茶叶和粮油等各个产业，覆盖了李家镇等13个乡镇（街道）。

目前，我市已完成所有点位61个样品采集工作，其中包括52个土样、5个水样和4个茶叶样。所有样品均已送到杭州市植保土肥总站，统一检测分析。

我市动态监测点工作从2008年开始，从最初3个长期定位监测点发展到现在的26个不同种类的动态监测点，通过对动态监测点的耕地地力监测，更好地掌握我市耕地地力的变化动态和趋势，因地制宜加强耕地质量建设与管理，进一步指导农民科学施肥、精准施肥，从而保护和提高耕地综合生产能力。
(叶文军)

市农业农村局召开乡村振兴工作评议动员会

近日，市农业农村局召开乡村振兴工作评议动员部署会。市人大常委副主任吴岳炎出席会议。

会上，市农业农村局负责人对乡村振兴评议工作作动员讲话，并对下一步乡村振兴评议工作进行部署。

会议指出，要统一思想，提

高认识，切实明确做好评议工作的意义，从讲政治、讲大局的高度，充分认识本次评议活动的重要意义，切实把思想和行动统一到评议工作的新要求上来。要把握关键，突出重点，扎实有序推进迎评工作。认真把握评议工作关键环节，特别要抓住自查自纠、边查边改、主动整改等重点。要

精心组织、周密部署，确保评议工作取得实效。按照分工要求，精心策划、严密组织、强化监督，确保评议工作扎实推进。

吴岳炎强调，提高站位、提高认识，认真对待、自觉接受，支持配合、确保评议取得实效。
(陈和秀)